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PEMYBIIMKA CEBEPHA MAKELJOHWJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
ATEHLIMJA 3A AyOMO N AYONOBU3YESTHU MEOVYMCKU
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B ) AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
From: contact <contact@avmu.mk> AUDIOVIZUELE
Sent: Sunday, September 14, 2025 11:43 AM CKOTMJE - SHKUP
To: zaposta@avmu.mk rlpamero: 15.09.2025
’ P : Pranuar: . .
Subject: [Fwd: Pexnama Tenekom - 6ebutba 1 npe,qaaw_,mnqu. oo/ Numer: | TPAO" Bpeaocr:
Nj.org. Shtojce: Vlera:
Y 03 22

locnopao, Be MosiaM, NpeB3emMere Mepku NpoTuB Tenekom o noBo/ bmusapHaTa peknama co
6ebumara, ) v npeppacygure.

He noctou onwtecTtBo 6€3 npefpacyamn 1 He e No3HaTo BO LUTO Ke Ce MPEeTBOPMUME aKo v HanyLuTuMe.
Kora Beke ja oTBopa Temata, Tenekom Tpeba aa ro gaze concrBeHOTO MCKYCTBO CO Npeapacyante Ha
6M3HKUCOT BO MaKeaoHWja HacnpoTu npeapacyanTte BO UCTUOT BU3HUC Kaj CECTPUHCKNTE KOMIMaHUK
BO EY.

. 3 pobap 4YoBeK, HO HeMa AeLa HUTY popmManHo obpa3oBaHme Mo rMcuxosormja m
rneparoruvja.

HamecTo na peknammnpa tenedoHu n tapudmu, Tenekom noBTOPHO ce Mellla Kaj LUTo He npunara.
Moxkebu UM e flocafHo UK caMo v MoKaykyBaaT COTNCTBEHUTE npeapacyau.

bnarogapam v nosapas,
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